

“服务升级” 收驾驶证分可上门

交警提醒:市民切勿参与,以免自身利益受损害

近年来,收购驾驶证分成了逐渐兴起的“热门”行业,线杆上、公共的墙体上张贴了很多收驾驶证分的小广告,而与以往“卖分”者亲自拿着驾驶证到交管部门直接进行扣分交易相比,收驾驶证分服务已经有所升级,“收分”者上门服务,将有效证件拍照,“卖分”者足不出户即可扣分赚钱。对此,交警提醒大家,贪图小便宜,自身利益难保障。

来钱快 “卖分”成新兴行业

6日,在滕州市步行街等繁华地段,一些贴在墙上的小广告特别引人注目,这种广告是收购驾驶证分的。据业内人士介绍,这个行业有门道,来钱快,有些人抱着贪图小便宜的心理,买驾驶证分的行业逐渐火爆。“如今,学驾驶的人越来

越多,有驾驶证的人也逐年增加,并不是所有有驾驶证的人都能开上车,这就导致了一些人有驾驶证却闲置着。同时,有些开车的驾驶员,违章次数过多,驾驶证上的12分远远不能满足扣分需求,于是,他们就想借助‘外力’,用别人的驾

证扣分,驾驶证分逐渐成了商品。”在滕州市龙泉路某汽修厂的刘师傅告诉记者。

据知情人士介绍,驾驶证的级别直接影响着分数的价格,级别越高,价格越高,一般交易都是按一分一价,对于一般的C1证来说,市场价格每分

在50到80元。“大车证一般很少买卖,毕竟学大车的人在少数,正因如此,大车驾驶证大概每分在100到200元不等,价格偏高,而小车驾驶证就相对便宜一些,普遍是每分50元,一个C1驾照,一年能换得600元是最低的了。”该知情人士说。

服务升级 足不出户就能交易

刘师傅表示,起初,“买卖”驾驶证是需要扣分人拿着驾驶证去交警队服务大厅办理的,由于他们大都是通过路边小广告等途径获取的信息,双方不认识,所以,当事双方基本上都是同时到场的。而如今,这种服务已经“升级”。“前一段时间,我朋友驾驶证

的分数不够,‘借’我的驾驶证去扣分,我和她一起去了服务大厅办理。最近看到小广告上说可以上门服务,直接拍照就能当场给钱,而且卖分的人不用跟着。”市民小刘说道。

在滕州步行街记者留意到,步行街南头的景观桥台阶上贴着一个广告,大概内容

就是收购驾驶证分,“一年一清,不卖浪费,上门服务,当场给钱”。随后,记者拨通了上面所留的电话,电话中,一名男子很是热情地讲解着具体的交易事项,并一再强调可以上门服务,当场拍下“卖分者”身份证、驾驶证等有效证件之后,“卖分”者只需填个

单子,便可以当场付款了。“交易很简单,你只需填一个确认单,确认你本人愿意将驾驶证‘借’给他人使用,同时我这边需要拍下你的有效证件,办完这些就可以按照每分50元的价格付给你。”男子说道。

“买分卖分”属违法 不可取

买卖驾驶证分数合法吗?对此,记者咨询了滕州市交警大队的刘警官,他告诉记者,驾驶证分本身是不属于商品行列的,所以,驾驶证分不能作为商品买卖,更不允许成为某些人牟利的工具,如果驾驶证分“上升”到买卖的行列,不

论是买分者还是卖分者,都是违法的。对于恶意倒卖驾驶证分的人,一旦被发现,将会视数额对其采取行政或者刑事的强制措施。

“以前也出现过买卖分被抓现行的情况,毕竟这是一种违法行为,逮到之后,买卖双

方必须受到相应的法律惩罚,不仅罚款,还要拘留。而且对方拍摄有效证件,‘卖分’者存在着很大的风险,‘代人受过’可能自己吃亏,如此这般,很有可能造成个人信息的泄露,诱发诈骗,到时候得不偿失,将会后悔莫及。”刘警官说道。

最后,滕州市交警大队工作人员还特别提醒道,遇到类似“收分”或“买分卖分”的小广告切勿相信,更不能参与其中,应该向相关部门举报投诉。

(记者 姚付林)

被骗进传销窝 男子成功逃脱

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 贾文 摄影报道)6月4日12时52分,薛城区公安消防大队接到支队指挥中心命令,称薛城区清泉小区10号楼,有一人被困家中,随后,薛城消防立刻出动一辆抢险救援消防车,消防人员赶到现场时,已有民警在现场维持秩序。

据了解,困在楼上的男子被他人哄骗至一传销窝点,后遭传销组织软禁。该男子趁传销组织人员不备逃到楼顶,又跳至另外一栋楼的五楼,后砸窗进入一户无人居住的人家。由于该户房门反锁,无法出来,只得在窗边呼救。消防人员赶到现场后,立即爬到楼顶利用消防绳和消防腰带成功将被困男子救出。



隔壁店铺偷电用 被发现后赔千元

晚报讯(记者 杨晓斐)近日,市中区的岳先生发现邻居为了省电竟然偷接他店里的电。岳先生报警后,邻居赔偿了他1000元损失费。

岳先生在中区开了家理发店,最近几个月,他发现用电量突然多了。“店里并没有添置什么大功率电器,我以为是晚上跑电,就在晚上离开店的时候把总电闸关上,可第二天发现电表还是走了不少。我寻思着可能是有人偷我店里的电用,但也就是想想,没刻意地去查。我的店一般打烊比较晚,每天打烊拉电闸的时候,旁边的店铺早就关门了,所以也没发现什么。一天,我打烊早了点,旁边的店铺还没关门。我将电闸拉下来时,发现旁边店铺的灯也熄了,我推上电闸,他的灯又亮了。如此反复几次,我便确定是旁边的店铺一直以来在盗用我家的电。”岳先生说。

之后,岳先生便到旁边的店铺质问店主。“他一看我过来,便知道怎么回事。他承认私接电线盗用我店里的电,并要赔偿我200元的电费。可这根本就不够我这几个月的损失。于是,我便报了警。”岳先生说,“看到警察来了,对方也有些害怕,最终我俩协商决定让他赔偿我1000元钱的损失。其实这几个月来,他盗用电的电费不足1000元,但他贪图便宜偷接我家的电,真是得不偿失。”

编制保电手册 护航中高考

晚报讯(记者 王震 通讯员 姜倩)近日,枣庄供电公司市中客户服务分中心组织召开高、中考保电调度会,研究和部署2015年高、中考期间保电工作,为莘莘学子高、中考用电保驾护航。

据了解,该中心精心编制了《2015年高、中考期间保电手册》,组织输、配、变等相关责任班组对涉及考点供电的东郊16光明路线及37文东线、西郊17青檀路线、南园站南商线16等3个变电站、4条线路设备的巡视及检查,全面消除排查出的隐患。6月7日至8日,保电人员对枣庄三中东校、三中西校及十六中北校等考点进行蹲守保电值班。同时,安排人员对考场外供电线路进行不间断巡视,并在相关分段开关及联络开关处布置专人蹲守,确保异常情况下迅速恢复供电。



考场外 垃圾遍地

7日下午,在枣庄第十六中学门前,不少商家将手中的宣传单塞到走出校门的考生手中,而仍处在紧张状态中的考生们显然无暇顾及,随手将宣传单丢在地上。有些宣传单被风吹起,落在附近的绿化带中,很难清理。

(记者 王龙飞 摄)

穿梭车流中 发放宣传单

影响交通不文明

近日,在滕州市平行路春蕾花苑小区附近,正值上班的高峰期,两名年轻人站在马路上,将手中的宣传单页放到行驶中的电动车的车筐中,这一行为,也给正在行驶的电动车带来了很大的不便。

上午7点30左右,正是孩子上学,上班族赶时间的点。滕州市平行路上显得极其拥挤,来往车辆特别是电动车大军匆忙而过。在从南

向北行驶的车道上,两名年轻人不顾危险,站在路上分发广告宣传单。记者注意到,越是路上电动车扎堆经过的时候,发宣传单的年轻人越是朝着电动车“冲”,并不时把手中的宣传单放到电动车的车筐中,着实显示出他们躲避电动车的高超技术。“我都没注意到前面站着个人,看到后就立马减速,没想到小伙子一伸手就把传单投进了车筐里,真是

吓了我一跳。”一位骑着电动车经过的市民说道。

据旁边商店的老板介绍,平行路人流量很大,之所以选择在这个路段发宣传单是因为此处有横穿平行路的铁路,骑电动车的市民会在此处减速慢行,而发单的年轻人正是抓住了这个绝佳的机会,将手中的传单塞进市民的电动车车筐。

对于这种穿梭在车流中发传单的行为,很多市民表

示看到后捏了一把汗。“这种工作精神是可取的,小青年能够俯下身子发宣传单值得称赞,但是,这种做法是不值得提倡的,因为此种行为不仅影响了市民出行,而且危险性较大,在车流中稍不留神就有可能发生意外,这样就得不偿失了。”在旁边买早点的一位大爷说道。

(记者 姚付林)